

# 蓝岛环保与海南矿业签署战略合作协议 将在循环经济产业领域开展合作

本报讯(记者 曾丽园)近日,海南蓝岛环保产业股份有限公司与海南矿业股份有限公司签订了《战略合作协议》,双方将在符合国家环保产业政策的前提下,从战略层面在工业固废处置和综合利用等循环经济产业领域合作达成战略伙伴关系。

公告显示,双方将在工业固废处置和综合利用等循环经济环保领域开展项目投融资、建设、运营管理等战略层面上的合作,在共同合作的项目上进行通力协

作,共同携手打造工业固废处置和综合利用的绿色产业生态体系,从战略高度来共同维护双方的利益,实现互利双赢。

充分发挥双方在各自领域的优势,以在铁矿石采选过程中形成以废石、尾矿处置和综合利用为先导,逐步形成以环境服务为主的战略合作机制,打造“绿色矿山”,树立规模化区域性循环经济产业的示范标杆。

此外,还将开展以海南矿业的废石、尾矿处置和综

合利用项目为契机的战略深度合作,由双方(或双方授权的管理公司)共同进行合作投资,围绕战略合作的主旨内涵,双方签订项目合作协议。

据悉,该协议自签字盖章日起生效,有效期五年。

蓝岛环保表示,此次战略合作协议签订,能够有效地整合双方资源,实现优势互补、互利共赢,对蓝岛环保打造固废处理和综合利用的绿色产业生态体系具有积极的影响。

## 中国证监会调研海南股交中心 发挥区域特色 破解融资难题

本报讯(记者 曾丽园)日前,中国证监会办公厅副主任周小舟一行,在海南证监局局长杨宗儒的陪同下,到海南股权交易中心调研,详细了解海南股交中心运营概况,并对下一步工作进行了指导。

调研会上,海南股交中心董事长李晓刚带领海南股交中心管理团队向周小舟一行汇报了该中心的成立背景、功能定位、各项业绩、重点工作进展以及未来规划。

李晓刚表示,证监会推动出台的《区域性股权市场监督管理试行办法》对多层次资本市场在地方

性金融发展的过程中起到了重要作用。未来,海南金融控股将围绕海南股交中心这一核心平台,尝试构建能够为中小微企业提供全生命周期服务的金融综合服务生态圈,力争破解阻碍企业发展的融资难题。

随后,周小舟一行与海南股交中心挂牌企业代表进行了座谈。各位企业家畅谈了迈向资本市场后企业的发展变化,以及海南股交中心在其中发挥的重要作用。同时,也提出了海南中小企业在对接资本市场道路上遇到的难题。

听取汇报后,周小舟对海南股交中心成立以来的发展给予肯定,并指出,区域性股权交易市场在促进企业融资、激活民间资本、支持实体经济等方面具有不可替代的作用。他表示,海南股交中心定位清晰、前景广阔,应充分发挥股东的雄厚实力及区域特色,帮助本土中小微企业尤其是挂牌企业解决融资难、融资贵的核心诉求。

中国证监会上市部、发行部、打非局等9个部门的相关人员,以及海南证监局办公室、上市公司监管处相关人员一起参与了调研。

### 海南股交中心资讯

## 11家挂牌企业 获海口市政府330万元财政奖励

本报讯(记者 曾丽园)近日,海南股权交易中心第四批11家海口市交易板挂牌企业获得海口市政府财政奖励资金,每家企业获得30万元。加上2015年至2016年发放的第三批财政奖励,海口市政府已累计为海南股交中心43家挂牌交易板的海口市企业合计发放了1290万元的财政奖励。

本批次获得奖励的企业为:海南桑乐新能源科技股份有限公司、海南弘远科技股份有限公司、海南桑大农业股份有限公司、海南沐森上房物业服务股份有限公司、海南芳洲芳岸农业开发股份有限公司、海南微氢生物科技有限公司、海南孚瑞达实业股份有限公司、海南绿立食品股份有

限公司、海南迅捷达通信工程股份有限公司、海南元亨投资股份有限公司、海南金五指建筑劳务股份有限公司。

获得奖励的挂牌企业,纷纷对海口市政府的关怀及海南股交中心的全力支持表示感谢。本次财政补贴的下发,对挂牌企业来说是一剂强心针,其大大降低了企业对接资本市场所产生的股改税负成本,并激发了本土更多中小微企业加快迈向资本市场的脚步。

据悉,海南股交中心作为市场化运作的有政府公信力的平台,将继续加大资源投入,利用多种渠道,为中小微企业对接资本市场做好各项服务。

## 3家挂牌企业 获海南“双创”大赛奖项

本报讯(记者 曾丽园)近日,2017年“创客中国”海南省创新创业大赛总决赛在海口落下帷幕,经过激烈角逐,海南股权交易中心3家挂牌企业共3个项目荣获本次大赛二等奖和三等奖。

其中,海南火吧时代科技有限公司“会小帮——轻松办会小帮手”项目获得企业组二等奖;海南海旗网络科技有限公司“超级船东”项目和海南马良师傅网络科技有限公司“马良师傅——实验室服务领导者”项目均获得企业组三等奖。

本次大赛由海南省工业和信息化厅主办,共吸引158个项目参赛,参赛项目涵盖智能制造、高新技术、互联网产业、低碳制造、文化创意和热带特色高效农业等行业领域。经过初赛的激烈角逐,20个项目(企业组、创客组各10个)脱颖而出入围总决赛。

总决赛通过参赛企业(团队)的参赛资料和现场展示答辩情况两方面,由专业评委对参赛项目进行评分,根据分值高低优选出一、二、三等奖,同时现场颁发奖杯和获奖证书。对于评选胜出的优秀项目,将被纳入海南省“专精特新”项目库,继续进行培育指导。

海通证券 海口龙昆北路证券营业部

海通证券依法合规经营  
安全可靠 值得您的信赖

- 更大 国内金融集团龙头 沪港两地上市 客户规模领先
- 更强 研究实力第一 新财富NO.1投研团队 原创资讯每日深度剖析
- 更全 投融 理财全品类交易 融资融券2500亿上限 沪港通 深港通 OTC产品等
- 更惠 佣金低至万三起(限指定营业部)
- 更快 交易通道 买卖极速
- 更好 300家网点遍布全国 7×24小时线上服务



地址:海口市龙昆北路15号中航大厦三、十楼 电话:66736318 66707886 客服电话:95553

申万宏源证券 海口龙昆南路营业部

### 各位大赢家,今天您签约了吗?

日常炒股,把握资讯就是把握投资先机,炒股不会分析财经信息如同“睁眼瞎”,因此对股市财经信息的精准分析成为专业投资人士的必要条件。申万宏源证券特别推出大赢家签约服务:除了具备提供股市财经信息的专业分析服务外,专业投顾人员利用公司标准化服务系统对行情和股票做细化分析,判断股市行情指导客户,以最人性化微信推送向客户服务。从现在开始,关注申万宏源官方微信,免费享受大赢家签约服务,一次签约终身免费!



地址:海口市龙昆南路1号新商业大厦 咨询电话:66763940 66732462  
手机证券:m.sywg.com 网址:www.sywg.com 委托电话:66568999